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      V ekonómii sa stretávame s mnohými problémami a javmi, ktoré sú predmetom 

skúmania a bádania. Jednou zaujímavou oblasťou je aj problematika investícií a inovácií. Práve 

predkladaná vysokoškolská učebnica Investície a inovácie v ekonomike, ktorej autorkou je Ing. 

Jarmila Vidová, PhD., sa venuje týmto pojmom.  

Učebnica je rozdelená do dvoch rovnocenných kapitol. V prvej kapitole sa autorka venuje 

investíciám, ktoré určujú dynamiku vývoja ekonomiky, dlhodobý ekonomický rast 

a problematike inovácií, ktoré podporujú ekonomický rast, ich teoretickému základu, deleniu. 

Druhá kapitola rieši problematiku kapitálu, podrobnejšie druhom kapitálu. Tretia kapitola bližšie 

popisuje vzťahy investičnej politiky a hospodárskej politiky.  Význam a podstata investičných 

stratégií je obsahom štvrtej kapitoly. V piatej kapitole sú podrobnejšie analyzované zdroje 

financovania investičných projektov a ich význam.  O tom aké je dôležité s investičnými 

prostriedkami nakladať efektívne sa dozvieme v šiestej kapitole vysokoškolskej učebnice. 

Siedma kapitola je exkurzom do oblasti medzinárodného podnikania. Obsahuje  teoretický  

výklad v súvislosti so vznikom a fungovaním zahraničných investícií a tiež podrobne uvádza 

faktory  ovplyvňujúce prílev zahraničných investícií do ekonomiky.   Obsahom ôsmej kapitoly 

je prehľad  inštitúcií a legislatívy súvisiacich so zabezpečením fungovania investičných 

procesov v ekonomike SR.  

Inovácie predstavujú jeden z rozhodujúcich faktorov pre dosiahnutie podnikateľskej 

excelentnosti. Inovácia má však širší záber a predstavuje viac než len výsledok vedecko-

technického rozvoja a práve skutočnosti vyplývajúce z vyššie uvedeného sú obsahom deviatej 

kapitoly. Inovácie sú vo svojej podstate, príprave a realizácii javom viac sociálnym ako 

technickým či ekonomickým.  

Podstatu inovačnej a vedno-technickej politiky Európskej únie a SR autorka rozoberá v desiatej 

kapitole.  V jedenástej až trinástej kapitole sa dozvieme  o obsahu stratégie Európa 2020, jej 

východiskách, cieľoch, transfere technológií, digitálnej agende Európskej únie.  



Cieľom predkladanej vysokoškolskej učebnice je rozšíriť teoretické poznatky študentov z 

oblasti teórií investícií, oblasti investičného rozhodovacieho procesu, inovácií, inovačnej 

politiky, problematiky riešenia problémov vedy a výskumu na úrovni Európskej únie, s 

možnosťou ich uplatnenia pri riešení praktických úloh. 
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